



Primăria municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro



Nr. 946/21.05.2015

DISPOZIȚIE

Referitor la: Convocare Consiliu local

În temeiul prevederilor art. 39 alineat (2) , art. 63 alineat (1), lit.b, art 68 alineat (1) și a art.115, alin (1) lit.a din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată,

Primarul Municipiului Slatina
DISPUNE:

Articol unic: Se convoacă membrii Consiliului Local al municipiului Slatina în ședința extraordinară în data de 26.05.2015 orele 16,30 care se va desfășura la Casa Căsătoriilor de pe Dealul Grădiște.

Ordinea de zi și motivele includerii proiectelor pe ordinea de zi:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Motivul includerii pe ordinea de zi
1.	Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către domnul Cîrstea Liviu, a terenului în suprafață de 2,97 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Văilor nr.13, adiacent blocului 13, sc. A, ap. 3	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
2.	Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către d-na Tănăsescu Vasilica, a terenului în suprafață de 6,50 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Văilor nr.17, adiacent blocului 17, sc. A, ap. 2	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
3.	Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către d-na Stancu Daniela, a terenului în suprafață de 3,90 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu nr.23, adiacent blocului 23, sc. A, ap. 2	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
4.	Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către domnul Vișan Constantin, a terenului în suprafață de 4,48 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Elena Doamna nr. 3, adiacent blocului 3, sc. A,	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni

	ap. 3	
5.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Pilcu Constantin, a terenului în suprafață de 2,60 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Aleea Înfrățirii, adiacent blocului FB1, sc. 5, ap. 1	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
6.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către d-na Cercelaru Bănuța, a terenului în suprafață de 2,94 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Libertății, adiacent bl. FA 15, sc. 2, ap. 2	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
7	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Turturică Costel, a terenului în suprafață de 2,22 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Aleea Înfrățirii nr. 7, adiacent blocului FB1, sc. F, ap. 4	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
8.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către d-na Enuță Elena, a terenului în suprafață de 3,0 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Prelungirea Tunari nr.32, adiacent blocului S9, sc. A, ap. 2	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
9.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Ispas Dan, a terenului în suprafață de 2,30 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Aleea Înfrățirii nr. 7, adiacent blocului FB1, sc. C, ap. 2	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
10.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Dindere Ion Adrian, a terenului în suprafață de 4,83 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Văilor nr.10, adiacent blocului 10, sc. B, ap. 2	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
11.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către Preda Gheorghe și Preda Ștefana, a terenului în suprafață de 3,60 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Str. Arcului nr. 5, adiacent blocului 9A, sc. A, ap. 1	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
12.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Ionescu Florian, a terenului în suprafață de 2,80 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Arcului nr.16, adiacent blocului 3A, sc. A, ap. 1	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
13.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare str.Ionascu,municipiul Slatina, judetul Olt „,	Orice întârziere, duce la nefinalizarea contractului în timp util, sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 8 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
14.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp

	Documentație de avizare a lucrarilor de interventii și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare str. 13 Decembrie ,municipiul Slatina, judetul Olt ,,	util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 6 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
15.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Documentatie de avizare a lucrarilor de interventii și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare str.Fratii Buzesti,municipiul Slatina, judetul Olt ,,	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 7 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
16.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Reabilitare si modernizare zona Alea Marului ,municipiul Slatina, judetul Olt ,,	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 7 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
17.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Lungu Gheorghe, a terenului în suprafață de 2,30 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Alea Înfrățirii nr. 3, adiacent blocului FB2, sc. C, ap. 1	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
18.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către Ionescu Maria, Necșoiu Ionel-Ovidiu, Borța Florinel, Calotescu Floarea-Carmen și Baicu Dumitru a terenului în suprafață de 9,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Alea Lămâței nr. 2, adiacent blocului C14, sc. A	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
19.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică, către domnul Predună Ion, a terenului în suprafață de 3,25 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Păcii, adiacent blocului 6, sc. A	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
20.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Reabilitare str. Sopot , municipiul Slatina, judetul Olt ,,	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 5 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
21.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Documentatie de avizare a lucrarilor de interventii și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare str. Caloianca ,municipiul Slatina, judetul Olt ,,	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 5 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
22.	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Dună Marin, a terenului în suprafață de 4,96 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Strada Dorobanți nr.19, adiacent blocului 19, sc. A, ap. 4	Emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe este condiționată de obținerea Autorizației de Construire, având în vedere că implementarea contractului de finanțare este în întârziere cu 3 luni
23.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de fezabilitate si Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Modernizare str. Canal Sopot , municipiul Slatina, judetul Olt ,,	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 6 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
24.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Documentatie de avizare a lucrarilor de interventii și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Modernizare trotuar str. Crisan (partea cu bazinul de inot) ,municipiul	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 5 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni

	Slatina, judetul Olt ,,	
25.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Documentatie de avizare a lucrarilor de interventii și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare str. Livezi ,municipiul Slatina, judetul Olt ”	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 5 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
26.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de fezabilitate si Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Modernizare str. Fdt. Sopot , municipiul Slatina, judetul Olt ,,	Orice întârziere duce la nefinalizarea contractului în timp util , sfârșitul anului 2015– Termen de finalizare 6 luni, din care pentru execuția lucrării sunt necesare 5 luni
27.	Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare Situatii financiare pe anul 2014”	Situațiile financiare pentru anul trecut trebuie aprobate până la 31 mai 2015

p.Primar
Viceprimar,
Andronia Luana Mihaela STANA




Avizat pentru legalitate
Secretarul municipiului Slatina,
Mihai Ion IDITA

